	IPTop.Net «IP-Telephony operating»

Интернет: http://www.iptop.net
E-mail: info@iptop.net
Услуги, предоставляемые порталом IPTop.Net – «IP-Телефония для Всех»



Портал IPTop.Net рад предложить Вам комплексный сервис по рекламе IP-Телефонных услуг. Наши услуги отличаются качеством, низкими ценами и направлены на максимальную информативность и привлечение клиентов на сайт партнера. Наши предложения будут интересны как операторам, так и разработчиками решений для IP-Телефонии.
Для Вас мы можем предложить следующий сервис:

1. Регистрация операторов IP-Телефонной связи в каталоге  http://iptop.net/service/
2. Участие в «Анализаторе тарифов» на услуги IP-телефонии http://iptop.net/cgi-bin/price.cgi
3. Размещение решений IP-Телефонии в каталоге оборудования http://iptop.net/product/
4. Баннерная реклама, по тарифам, ниже традиционных.


· (1) РЕГИСТРАЦИЯ ОПЕРАТОРОВ В КАТАЛОГЕ
       (http://iptop.net/service/
)
Каталог интегрирует множество отечественных и зарубежных операторов IP-телефонии и дает возможность пользователю объективно выбрать наиболее приемлемый сервис.

Регистрация в каталоге, в настоящее время, предоставляет Вам дополнительно: участие в рейтинге, размещение информации в нашей новостной системе. Для регистрации посетите http://iptop.net/members/
Существует два варианта размещения в каталоге: бесплатное и коммерческое. Вариант бесплатного участия требует размещения нашего счетчика на главной станице сайта оператора. Выбор счетчиков разнообразен для любого дизайна сайта.
Коммерческое участие единовременно стоит – 100$, абонентская плата за участие в каталоге отсутствует. Оплату можно выполнить из Личного кабинета. 

· (2) УЧАСТИЕ В АНАЛИЗАТОРЕ  ТАРИФОВ   RUS (http://iptop.net/cgi-bin/price.cgi)
             ENG (http://iptop.net/cgi-bin/eng/price.cgi)
В рамках данного проекта мы успешно сотрудничаем с рядом отечественных и зарубежных компаний, таких как: Inoline, Zebratelekom, ТелекомБюро, Элвис Телеком и др. 

Целью нашего с Вами партнерства является максимальная выгода, как Вам, так и нам. Наиболее приемлемым мы считаем установить оплату с Вашей стороны за уникальные клики (КЛИК - переход со страницы "Анализатора тарифов" на Ваш сайт, УНИКАЛЬНЫЙ КЛИК – переход, который выполнил посетитель впервые, последующие переходы данного пользователя на Ваш сайт не будут уникальными).

Регистрация кликов осуществляется внутренней контролирующей системой и отражается на странице редактирования Ваших тарифов (значок «!!!»), также Вы сможете при желании отслеживать переходы по Вашим счетчикам (toplist, spylog ...) или серверным логам.

На панели редактирования тарифных планов Вам будет доступна также расширенная статистика кликов с указанием IP адресов, страниц, времени (за любой период).
Сравнительный обзор традиционных тарифов на клики разных сетей и систем:
1. LBE (http://members.lbe.ru/adv.html). Покупка 1000 показов в сети LBE 468х60 Вам обойдется в 2$. Средний CTR (CTR – процентное отношение числа показов к кликам) указанный на их сайте составляет 1,2 - 1,3 %, это около 12 кликов с 1000 показов. Получается, что цена за клик составляет 0.16$ (заинтересованность именно платным Вашим сервисом при этом не гарантирована).

2. Clickexchange (http://www.clickexchange.ru/sale.phtml). Клик по текстовой ссылке в сети обмена посетителями Clickexchange.Ru при CTR=2% стоит 0.4$ за клик (но короткая текстовая ссылка малоинформативная).

3. List.Ru (http://adsales.ru/pricelist.shtml). Клик по текстовой ссылке на сайте List.Ru стоит 0.5$.

Размещение тарифов в «Анализаторе» по конечному эффекту интегрирует как минимум две составляющие включающие пункты 1 и 2 (информативность, визуальность...).

Цена за один уникальных переход из «Анализатора», предусматривает:

1. Анализатор тарифов максимально информирует пользователей об услугах представленных в нем операторов (направление, средства, цена, роуминг и т.д.). Поэтому переходить будут люди заинтересованные исключительно Вашей платной услугой 
, которая явилась наиболее приемлемой из представленных, с целью - уточнение деталей покупки.

2. Участие предусматривает явную рекламу, в виде заголовков названий компаний - видных для всех посетивших "Анализатор".

3. Клиент, пришедший к Вам от нас, может стать Вашим постоянным на долгосрочный период, и мы не претендуем на полученный от этого доход.

4. Уникальность кликов гарантируется и легко контролируется. 
Установленная нами цена за клик - 0.1$. Это предельно низкая цена за подобный сервис. При условии долгосрочного сотрудничества возможен индивидуальный подход. 

Итог: оплачивая переходы с  «Анализатора тарифов» на Ваш сайт по цене 0.1$ за уникальный клик, вы сэкономите не менее 50% ваших средств и, кроме того, получите максимально информированных целенаправленных посетителей, заинтересованных исключительно Вашим сервисом и Вашими тарифами на эти услуги  -  это не гарантирует ни одна сеть обмена.

Расчет выполняется путем предоплаты по Webmoney в US или банковским, почтовым переводом в рублях по курсу обмена ЦБ РФ. 

Тестовое участие: предусматривает размещение тарифного плана сроком – 1 неделю. За это время Вы сможете оценить преимущества нашей системы и принять дальнейшее решение. Для участия: Вы присылаете Ваш тарифный план в любом формате, указываете его направление: телефон-телефон, компьютер-телефон, или универсальный, города роуминга (если услуга телефон-телефон), страницу перехода (куда будет переходить пользователь по ссылке из анализатора), e-mail. Мы единовременно размещаем его, а в дальнейшем Вы самостоятельно будете выполнять редактирование и контроль с панели управления, для доступа к которой Вам будет представлен логин и пароль. 


· (3) РАЗМЕЩЕНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ В КАТАЛОГЕ

Вы можете разместить на нашем сайте Ваши программные или аппаратные решения для IP-Телефонии http://iptop.net/product/. Размещение является бесплатным, оплата берется с продаж (per-sale). Процентная ставка устанавливается индивидуально. Каталог имеет рейтинг популярности оборудования у пользователей.
· (4) БАННЕРНАЯ РЕКЛАМА

Вы можете разместить на нашем сайте Вашу баннерную рекламу по тарифам гораздо ниже традиционных, подробнее на http://iptop.net/partner.html.

Тарифы на баннерную рекламу:
1.------ кроме главной страницы ------
468x60 верх на каждой странице   - 2.0$/1000 показов   или   100$/месяц;
468x60 низ на каждой странице     - 1.0$/1000 показов   или   70$/месяц;
100x100 сбоку слева                        - 0.8$/1000 показов   или   50$/месяц;
120x60 верх на каждой странице   - 1.5$/1000 показов   или   90$/месяц;
120x60 низ на каждой странице     - 0.8$/1000 показов   или   50$/месяц.
2.------ главная страница ------
468x60   - 3.0$/1000 показов   или   70$/месяц;
100x100 - 2.0$/1000 показов   или   40$/месяц;
120x60   - 2.0$/1000 показов   или   40$/месяц. 

Тарифы на текстовую рекламу:
Текстовый блок (до 5 ссылок) на каждой странице,
кроме главной - 2.5$/1000 показов   или   120$/месяц. 

Желаем успехов! [IPTop.Net]

� при обычном размещении ссылки в сетях обмена это гарантировать нельзя





